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دقیقه90 7

  

(A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١.مشخص کنید 

١   5 جمعحاصل است 5 برابر 501 و.
٢   تر استربع هرعدد منفی از نصف آن عدد کوچک.
٣   تر استمعکوس هر عدد کسری از خود عدد بزرگ. 

٤   اگر دو مثلث ABC و MNP نهشت باشند،هم ˆ ˆA M و ˆ ˆB N گاه، آن BC MP باشدمی.

(B ١.کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل هر یک از جمله 

2 و عدد فرد 2a ضرب عدد زوجحاصل ١ 1a   زوج ، فرد(. است ..........................عددی( 
 .باشدمی ...........................قائمه آنباشد، ضلع ديگر  12cm و يک ضلع قائمه آن 15 اگر وتر يک مثلث ٢
 .است ...........................خورد آخرين عددی که خط می 120 تا 50 در الگوريتم غربال برای تعيين عددهای اول از ٣

 .شوداز ميانگين قبلی می ...........................تر از ميانگين را کم کنيم، ميانگين جديد ها، يک داده کماگر از مجموع داده ٤

(C ١ .درست را انتخاب کنید ۀگزین 

2a اگر ١ i j 
 

2b و  a
 ، حاصل b a

 
:برابر است با 

  2 )الفi j 
   2 )بi j 

   2 )جi j
   2 )دi j

 

 جمع بردارهای ديگر است؟حاصل d در کدام گزينه بردار ٢

  الف(   ب(    ج(   د(  

18 حاصل عبارت ٣ 36 9   کدام است؟ 

  6 )الف  6 )ب  22 )ج  14 )د

 کدام است؟ 58 و 50 تعداد اعداد اول بين   ٤

  2 )الف   1) ب   3) ج  4) د

(D پاسخ دهیدهاي زیر به سوال. 

 ١    الاضلاع است؟زاویۀ خارجی یک مثلث متساويهر ضلعی منتظم چند برابر زاویۀ داخلی یک ششهر اندازة   ١

 ١.دست آوریدمقادیر زیر را به   ٢

2 ............Â       1و ............B̂ 

1 ............D̂       1و ............Ĉ 
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(فصل اول تا نهم)

نمونه آزمون نوبت دوم

تنظیم از: سادات سجادى 
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 اگر داشته باشیم) الف   ٣
43 2 2 3
5

i x i j
 

     
 

  
 ٥/١. را تعیین کنیدx گاه مختصات قرینۀ بردار، آن 

 .بنویسید b و a را برحسب c در شکل مقابل بردار) ب 

 ١ .با توجه به اطلاعات داده شده جدول زیر را کامل کنید   ٤

8.دست آوریدبهحاصل عبارت مقابل را    ٥ 9 17 45 5 4 4(( ) ) ( )          ٢٥/١ 

.ترین صورت ممکن بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) الف   ٦
2 26 12

3 6
x a bx
ax bx

 



٧٥/١  

2 .معادلۀ مقابل را حل کنید) ب  1 13 13
3 2 3

x x   

٧ ABCD ٢٥/١. یک لوزي است 

  . اجزاي مساوي آن را مشخص کنید) الف
 نهشت هستند؟ چرا؟هم DCE و ADF توان گفت دو مثلثآیا می) ب

 ٢٥/١ .دست آوریدمحیط و مساحت شکل مقابل را به   ٨

 نسبت مجذور عدد٩
4
3

 ١قدر است؟به مکعب آن چه 

.دست آورید و ساده کنیدحاصل عبارت مقابل را به   ١٠
7 7

3 3
25 5
2 5 2( / )





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5 عبارت   ١١ 2 3  ٧٥/٠ .را روي محور اعداد نشان دهید  

مرکز دسته  فراوانی
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 ٥/١ .دست آوریدرا بهy و x اندازة. بر دایره مماس است PQ در شکل مقابل ١٢

 ١قدر است؟چهtAC اندازة زاویۀ. بر دایره مماس است At در شکل مقابل  ١٣

 ٢٥/١ .کنیم، احتمال هر یک از موارد زیر را تعیین نماییدتاسی را به هوا پرتاب می   ١٤

  .باشد 5 که عدد رو شدهاحتمال این) الف 
 .باشد 3 یا 2 که عدد رو شدهاحتمال این) ب 

 ٥/٠ مجموع آن دو عدد اول کدام است؟. باشدمی 95 تفاضل دو عدد اول   ١٥
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